


G0240733 
9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK

G0240743 
2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK

G0240703 
58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO

G0240753 
2,7x58,5 FASCIA GRECA

0240063/A 
58,5x117,5

0240013/A 
58,5x58,5

G0240033 
19,5x58,5

NERO

WALL DECORS

G0240823 
29,1x29,1 T100 DECORATO

G0240861 
19,5x58,5 CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO

G0240862 
19,5x58,5 CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO

G0240833 
17x29,1 T3

WALL MOSAICS

G0240433 
58,5x117,2 ROSONE

ROSONI

G0240423 
117,2x117,2 ROSONE

G0240533 
29,1x29,1 
INTRECCIO NERO/ORO

G0240503 
29,1x29,1 NERO T100 

240521 
58,5x58,5 OPTICAL NERO/BIANCO

G0240450 
29,1x29,1 
CHESTERFIELD NERO/ORO

240851 
19,5x58,5 CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO

G0240460 
39x45 T3 NERO/ORO/BIANCO

FLOOR MOSAICS

240073 
58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA

G0240203 
1,5x58,5 FASCIA GRECA

G0240303 
11,5x11,5 TOZZETTO MEDUSA

G0240243 
2,7x58,5 LISTELLO GRECA

G0240393 
2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA

FLOOR DECORS

G0240893 
5,4x9,3 
MOSAICO T3

FIRME
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G0240716 
58,5x58,5 MODULO PATCHWORK

G0240076 
58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA

G0240206 
11,5x58,5 FASCIA GRECA

G0240306 
11,5x11,5 TOZZETTO MEDUSA

G0240246 
2,7x58,5 LISTELLO GRECA

G0240396 
2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA

0240066/A 
58,5x117,5 

0240016/A 
58,5x58,5

G0240036 
19,5x58,5

GRIGIO

WALL DECORS

G0240836 
17x29,1 T3

WALL MOSAICS

G0240506 
29,1x29,1 GRIGIO T100

G0240535 
29,1x29,1 
INTRECCIO GRIGIO/BIANCO

FLOOR MOSAICSFLOOR DECORS

G0240726 
19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK

0240064/A 
58,5x117,5

0240014/A 
58,5x58,5

G0240034
19,5x58,5

BEIGE

G0240704 
58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO

WALL DECORS

G0240461 
39x45 T3 MARRONE/ORO/BEIGE

G0240504 
29,1x29,1 BEIGE T100

G0240534 
29,1x29,1 INTRECCIO 
BEIGE/MARRONE

FLOOR MOSAICS

G0240204 
11,5x58,5 FASCIA GRECA

G0240244 
2,7x58,5 LISTELLO GRECA

G0240304 
11,5x11,5 TOZZETTO MEDUSA

G0240394 
2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA

FLOOR DECORS
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G0240702 
58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO

0240062/A 
58,5x117,5

0240012/A 
58,5x58,5

G0240032 
19,5x58,5

ORO

WALL DECORS

240862 
19,5x58,5 CUBE DECORATO 
NERO/BIANCO/GRIGIO

G0240832 
17x29,1 T3

WALL MOSAICS

G0240454 
29,1x29,1 
CHESTERFIELD
ORO/BIANCO

240450 
29,1x29,1 
CHESTERFIELD 
NERO/ORO 

G0240202 
11,5x58,5 FASCIA GRECA

G0240302 
11,5x11,5 TOZZETTO MEDUSA

G0240242 
2,7x58,5 LISTELLO GRECA

G0240392 
2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA

FLOOR DECORS

FIRME

G0240892 
5,4x9,3 
MOSAICO T3

G0240502 
29,1x29,1 ORO T100

G0240532 
29,1x29,1 
INTRECCIO 
ORO/NERO

240852 
19,5x58,5 CUBE NERO/ORO/BIANCO

240460 
39x45 T3 NERO/ORO/BIANCO

FLOOR MOSAICS

G0240507 
29,1x29,1 MARRONE T100

G0240536 
29,1x29,1 INTRECCIO 
MARRONE/BEIGE 

240452 
29,1x29,1 CHESTERFIELD MARRONE/BEIGE

240461 
39x45 T3 MARRONE/ORO/BEIGE

0240067/A 
58,5x117,5

0240017/A 
58,5x58,5

G0240037 
19,5x58,5

MARRONE

G0240077 
58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA

G0240207 
11,5x58,5 FASCIA GRECA

G0240307 
11,5x11,5 TOZZETTO MEDUSA

G0240247 
2,7x58,5 LISTELLO GRECA

G0240397 
2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA

FLOOR DECORS

G0240837 
17x29,1 T3

WALL MOSAICSFLOOR MOSAICS
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Imballi
Packing

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/Scat.
Pcs/Box*

 Mq/Scat.
Mq/Box

 Kg/m2.
Kg/m2

 Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb
Box/Pack

Pz Totali
Pcs Total

Mq Totali
Sqm Total

Kg/ Imb.
Kg/ Packing

Kg Totali
Kg Total

58,5x117,5 9 MM 2 1,374 22,00 30,23 30 60 41,22 20 927

58,5x58,5 9 MM 3 1,026 22,00 22,57 40 120 41,04 20 923

19,5x58,5 9 MM 8 0,913 22,00 20,09 48 384 43,82 20 984

Mosaico 29,1x29,1  9 MM 4 0,339 22,00 8,00 - - - - -

Mosaico 39x45 9 MM 4 0,524 22,00 12,00 - - - - -

Mosaico 19,5x58,5 9 MM 4 0,460 22,00 10,00 - - - - -

Dec 58,5x58,5 9 MM 2 0,690 22,00 13,50 - - - - -

Fascia Sab 11,5x58,5 9 MM 6 0,403 22,00 9,00 - - - - -

Ang Sab 11,5x11,5 9 MM 4 0,053 22,00 1,00 - - - - -

Listello 2,7x58,5 9 MM 6 0,095 22,00 2,00 - - - - -

Tozz 2,7x2,7 9 MM 4 0,003 22,00 0,07 - - - - -

Rosone 117,2x117,2 9 MM 1 1,375 22,00 35,00 - - - - -

Rosone 58,5x117,2 9 MM 1 0,680 22,00 21,00 - - - - -

I dati relativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

Pezzi speciali
Trim tiles

Battiscopa
15x58,5

Battiscopa Molato
8x58,5

Gradone  TOP
32x120x4,5x2

Gradone Angolare 
32x120x4,5x2

  5   10   1   1

BIANCO G0240791 G0240591 G0240551 G0240571

ORO G0240792 G0240592 G0240552 G0240572

NERO G0240793 G0240593 G0240553 G0240573

BEIGE G0240794 G0240594 G0240554 G0240574

GRIGIO G0240796 G0240596 G0240556 G0240576

MARRONE G0240797 G0240597 G0240557 G0240577

MARBLE

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics 

Allegato 
Annex

Gruppo
Group

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)

G Bla E ≤ 0,5%
H Blb 0,5% < E ≤ 3%
I Blla 3% < E ≤ 6%
J Bllb 6% < E ≤ 10%
L Blll E > 10%

Le norme ISO queste norme, elaborate dall’ISO TC 189, 
sostituiscono in italia, e nei paesi che le hanno riconosciute, 
quelle precedentemente esistenti (en).
The ISO standards these standards, drawn up by the ISO 
TC189, replace the previous (en) standards in italy and in 
the other countries they are recognized.semi-polished 
surface: classification in accordance with 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

Gres fine porcellanato a massa colorata
Full body colored porcelain

Classificazione secondo norme UNI EN 14411 (ISO 13006) 
Allegato G-Gruppo Bla GL 
Classification in accordance with UNI EN 14411 (ISO 13006) 
Annex G-Group Bla GL 

MARBLE

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

Proprietà fisico-chimiche
Chemical, physical and mechanical properties

Norme
Standards

Valore prescritto dalle norme
Value prescribed by the standards

Valori raggiunti
Velues achieved

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% Conforme 
According

Spessore
Thickness ± 0,5% Conforme 

According
Rettilinearità spigoli
Warpages of edges ± 0,5% Conforme 

According
Ortogonalità
Rectangularity ± 0,5% Conforme 

According
Planarità
Flatness ± 0,5% Conforme 

According

Qualita’ della superficie
Surface quality

Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere 
esente da difetti visibili - A minumum of 95% of the 

tiles shall be free from visible defects

Conforme 
According

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 ≤ 0,5 % Conforme 

According
Resistenza alla flessione
Bending strength UNI EN ISO

10545/4

≥ 35 N/mm² Conforme 
According

Forza di rottura
Breaking strenght ≥ 7,5 mm : ≥ 1300 N Conforme 

According
Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle GL
Resistance to surface abrasion of glazed tiles

UNI EN ISO 
10545/7 < 175 mm² Conforme 

According
Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO 
10545/9 Richiesta Required Resiste 

Resists
Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO 
10545/12 Richiesta Required Ingelivo 

Frost proof
Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 Min B Conforme 

According
Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 Test method available Conforme 

According

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B .C.R.A. C .A.
μ 0,19 scivolosità pericolosa 

dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 scivolosità eccessiva 

excessively slippery
0,40 < μ < 0,74 attrito soddisfacente 

satisfactory grip 
μ 0,75 attrito eccellente - excellent grip

> 0,40

B .C.R.A. G.B. > 0,40

ASTM C 10 2 8
(S.C .O.F.) Slip resistant (> 0,60)

> 0,60 DRY
> 0 ,6 0 WET

DIN EN 16 16 5
B

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R10

DIN EN 16 16 5
A - A+B

ANSI A
13 7-1:2 0 12 ≥ 0,42 > 0,42

Variazione Cromatica
Shade Variation V3
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FIRME

I prodotti Versace sono caratterizzati dalla firma: garanzia di qualità e autenticità del prodotto. Ogni 4/6 mq 
per i fondi (immagine a sinistra) e ogni 3/6 pezzi per i pavimenti decorati (immagine a destra). È presente per 
tutti i colori della gamma.

Versace products are characterized by the signature: a guarantee of quality and authenticity of the 
product. Every 4/6 square meters for the base (image on the left) and every 3/6 pieces for the decorated 
floors (image on the right). It is present in all range colors. 

Le caratteristiche di superficie e le tonalità dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. 
 
“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.l. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.l. Milano and its 
successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE S.r.l. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.l.  
 
“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e 
l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei 
diritti di copyright di ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A. I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la 
normativa vigente in materia di proprietà industriale”.
“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, 
and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue 
constitute a violation of ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A.’s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue 
are protected by current industrial property legislation.”

“Il presente documento è da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto è riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics.”
“This document is (to be considered) strictly confidential, therefore it is reserved for the Versace Ceramics sales network only.”

Authorized Manufacturer ABK Group Industrie Ceramiche S.p.a. 
Via del Crociale, 69 - 41042 - Fiorano (MO), Italy

Phone +39 0536 849611
info@abkgroup.it  |  versace-tiles.com

G6001587
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Authorized Manufacturer ABK Group Industrie Ceramiche S.p.a. 
Via del Crociale, 69 - 41042 - Fiorano (MO), Italy 

info@gardenia.it  |  versace-tiles.com

Authorized Manufacturer ABK Group Industrie Ceramiche S.p.a. 
Via del Crociale, 69 - 41042 - Fiorano (MO), Italy 

info@abkgroup.it  |  versace-tiles.com


